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Одним із головних чинників, що впливає на стратегічний розвиток 

вітчизняного бізнесу є інтелектуальна діяльність, ефективність якої визначається 

інноваційними впровадженнями та розробками. Тому інтелектуальний капітал є 

досить актуальним, оскільки саме він у значній мірі впливає на інноваційний 

розвиток підприємств. Наскільки ефективно використовується інтелектуальний 

капітал можна побачити із результатів економічної діяльності, в основі якої є 

показники якості персоналу, управлінських технологій, вчасного інформаційного 

забезпечення та впровадження комерційних інновацій.  

В процесі управління підприємством доцільна увага приділяється 

інтелектуальному капіталу за допомогою аналізу факторів, що впливають на 

складові інтелектуального капіталу, при плануванні, організації та контролі за 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Корпоративна
https://moodle.znu.edu.ua/pluginfile.php/655171/mod_resource/content/1/Організаційна%20культу


88 

 

використанням технологічного капіталу, при формуванні ринкового капіталу та 

безпосередньому управлінні інтелектуальним капіталом [1]. 

Поняття інтелектуальний капітал використовують у своїй діяльності 

керівники з метою проведення оцінку компанії за показниками результативності 

роботи персоналу з метою залучення додаткових інвестицій на перспективу [2]. 

Інтелектуалізація економіки в розвинутих економічно країнах впливає на 

принципово якісні зміни, що впливають на світове господарство, яке в свою чергу 

орієнтується на ефективніше використання інтелектуального капіталу 

Інтелектуальний капітал входить до складу капіталу підприємства. Іноді 

поняття інтелектуальний капітал деякі науковці ототожнюють із поняттям 

людський капітал. Слід зазначити, що історично першим з‘явилося поняття 

людського капіталу, вже пізніше із розвитком індустріального середовища і в 

постіндустріальному етапі виникає термін інтелектуальний капітал, оскільки 

відбувався перехід людства до інформаційної економіки [3]. 

На думку Ковальової О.М. «інтелектуальний капітал сьогодні має таке ж 

велике значення як і основний та оборотний капітал. Під інтелектуальним 

капіталом більшість сучасних вчених мають на увазі здатність створювати нову 

вартість інтелектуальних ресурсів та інтелектуальних продуктів» [4]. Крім того 

дослідниця вказує на те, що інтелектуальний капітал має такі види: людський, 

структурний, клієнтський, соціальний.  

Особливо результати ефективності господарської діяльності гостро 

відчуваються при прояві кризових явищ у світовій економіці та, відповідно, 

впливові їх на нашу вітчизняну економіку. Тому існують «загрози для стабільності 

соціально-економічних умов реалізації людського капіталу та потребує 

інтелектуалізації управління всіх видів діяльності суб‘єктів господарювання» [5]. 

Розв‘язати ці проблеми можливо на основі використання інтелектуального 

капіталу та інформаційних технологій.  
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Найпопулярнішим інструментом вирішенням проблеми надання якісних 

послуг міського громадського транспорту є перевезення пасажирів 

метрополітеном, що має такі беззаперечні переваги: велика провізна спроможність 

і висока середня швидкість. Водночас, через високу вартість, складність і довгі 

терміни будівництва метрополітен є далеко не у всіх густонаселених місцях 

Києва, а  порівняно з іншими крупними європейськими столицями за показником 
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